

## දෙවියන් වහන්සේ ඔබට බලාසිටීමට සලස්වා තිබේද ?

ආයුබෝවන් මිත්‍රවරුනි, මෑතකදී අගුලු දැමීමේ තත්වය ඉවත් කළ පසු, මම සහ මගේ බිරිඳ යම් කාර්යාලයක් වෙත ගියා යම් වැඩක් කර ගැනීම සඳහා. ලිපි ලේඛන කට්ටලයක් මෙම කාර්යාලයට භාර දීම සඳහා අප දින භාගයකට වඩා වැඩි කාලයක් බලා සිටියහ. එදින බොහෝ අය ඔවුන්ගේ ලියකියවිලි භාර දීමට පැමිණ සිටි අතර සෑම කෙනෙකුටම අංකයක් ලබා දී ඔවුන්ගේ අංකය කැඳවන තෙක් රැඳී සිටින ලෙසට පවසා සිටියේය. අංකයක් ලබා ගැනීම සඳහා උදේ පාන්දර ගියත්, අප කැඳවන විට දින භාගයක් ගෙවී ගොස් ඇත. කෙසේ වෙතත් භාසාජනක දෙය නම්, එම කාර්යාලයේ එම විෂයට අදාළ පුද්ගලයාට ලිපි ලේඛන පරීක්ෂා කර පිළිගැනීමට විනාඩියක්වත් ගත නොවීමයි. අපි පැය ගණනක් බලා සිටියා විනාඩියක්වත් ගත නොවූ කාඨයක් සිදුකරවා ගැනීම සඳහා.

මිත්‍රවරුනි, බලා සිටීම අප බොහෝ දෙනෙකුට අතිශයින්ම දුෂ්කර දෙයකි. වේගවත් හා ක්ෂණික ලෝකයකට අප කෙතරම් පුරුදු වී ඇත්ද යත් මිනිත්තු කිහිපයක් බලා සිටීම පවා බොහෝ කාලයක් මෙන්වේ. කෙසේ වෙතත්, ස්වාමීන් වන ජේසුස් වහන්සේ සමඟ කිසිවක් වේගවත් හා ක්ෂණික නොවේ. උන් වහන්සේ සමඟ සෑම විටම ආශීර්වාදය අපගේ ජීවිතයට පැමිණීමට පෙර හා පොරොන්දුවට පෙර බලා සිටීමේ කාලයක් පවතී.

අප බයිබලය කියවන විට, දෙවියන් වහන්සේගේ සෑම පුරුෂයෙකුට හා ස්ත්‍රියකටම ඔවුන්ගේ ජීවිත තුළ දෙවියන් වහන්සේගේ පොරොන්දු ඉටු වීමට පෙර නිශ්චිත කාලයක් බලා සිටීමට සිදු වූ බව අපට පෙනේ. ආබුහම්ව බලා සිටියේය. යෝසෙප් බලා සිටියේය. මෝසෙස් බලා සිටියේය. එමෙන්ම දාවිත්ටත් බලා සිටීමට සිදුවිය. අපගේ ප්‍රේමණීය ස්වාමීන් වන යේසුස් වහන්සේ පවා සිය මෙහෙය ආරම්භ කිරීම සඳහා, මේ පොළොවේ වයස අවුරුදු 30ක් වන තෙක් බලා සිටීමෙන් අපට ආදර්ශයක් සැපයීය. එබැවින්, ඔබට ස්වාමීන් වන ජේසුස් වහන්සේගෙන් ආශීර්වාද ලැබීමට අවශ්‍ය නම්, බලා සිටීමේ සංකල්පයට ඔබ පුරුදු විය යුතුය. උන් වහන්සේ ඔබව උසස් කිරීමට පෙර බලා සිටීමේ කාල පරිච්ඡේදයක් තුළ උන්වහන්සේ ඔබව ගෙන යනු ඇත.

ඉතින් ඇයි උන්වහන්සේ අපට බලාසිටීමට සලස්වන්නේ? මගේ ජීවිතයේ මා පෞද්ගලිකව අත්විඳ ඇති හේතු 5 ක් ඇත. හොඳයි, හේතු 5 සරල හා කෙටි කරුණු වලින් දක්වන්නම්.

- 1) පොරොන්දුව ලැබීමට අපව සුදානම් කිරීමට උන්වහන්සේ අපට බලාසිටීමට සලස්වයි. උන්වහන්සේගේ සුදානමට ඇතුළත් වන්නේ අපව විශුද්ධ කිරීම, අපව වෙනස් කිරීම, උන් වහන්සේ හා සමාන වීමට අපව පරිවර්තනය කිරීමයි.
- 2) බලා සිටීම අප තුළ ඉවසීම ගොඩනංවයි. ඉවසීම යනු දෙවියන් වහන්සේ, තමන් වහන්සේගේ සියලු දරුවන් ලබනවාට කැමති දේව ගුණාංගයකි.
- 3) බලා සිටීම දෙවියන් වහන්සේ සමඟ ඇති ඔබේ සම්බන්ධතාවය වැඩි කරන අතර ඔබ උන් වහන්සේට තව තවත් ළං වීමයි.
- 4) බලා සිටීම තුළ ඔබ සෑම දෙයක් සඳහාම දෙවියන් වහන්සේ මත යැපේ. බලා සිටින කාලය තුළ දෙවියන් වහන්සේ හැර වෙන කිසිවෙකුට ඔබට උදව් කළ නොහැකි බව ඔබට වැටහෙනු ඇත. එබැවින් ඔබ උන් වහන්සේ මත යැපීම 100% ක් වනු ඇත. මේ තුලින් ඔබේ ඇදහිල්ල ශක්තිමත් කරයි.
- 5) බලා සිටීම ශුද්ධාත්මයාණන් වහන්සේගේ මඟ පෙන්වීම හා මෙහෙයුම පිළිබඳව ඔබව සංවේදී කරයි. බලා සිටීමේ කාලය තුළ ඔබ ඔබේ මාංසයෙන් කරන ඕනෑම දෙයක් අසාර්ථක වන බව ඔබට වැටහෙනු ඇත. එබැවින් ඔබගේ සියලු දැනුම, ප්‍රඥාව සහ හැකියාවන් බිංදුවට ගෙන එනු ලැබේ. ශුද්ධාත්මයාණන්ගේ ප්‍රඥාව පමණක් ඔබට ඉදිරි මාවත පෙන්වනු ඇත.

මිත්‍රවරුනි, බලා සිටීමේ කාලය අවසන් වූ පසු, සම්දාණන් වහන්සේම දොරවල් ඇරීමට පටන් ගන්නා අතර, ස්වාමීන් වහන්සේ ඔබේ ජීවිතයේ දේවල් ඉටු කිරීමට පටන් ගන්නා වේගය ගැන ඔබම මවිතයට පත් වනු ඇත. මට පෞද්ගලිකව මේ ගැන සාක්ෂි දෙන්න පුළුවන්.

ස්වාමීන් වහන්සේ කෙරෙහි බලා සිටීම සම්බන්ධයෙන් බොහෝ දෙනෙකුට ඇති පොදු ප්‍රශ්න කිහිපයක් මෙන්න.

- බලා සිටීමේ කාලය තුළදී මා කුමක් කළ යුතුද?  
කිසිවක් නැත. ඔබේම ශක්තියෙන් ඔබ කරන කිසිවක් සාර්ථක නොවනු ඇත. ඔබට කළ හැකි එකම දෙය නම් සම්ආණන් වහන්සේ උන් වහන්සේගේ කාලය තුළ ඔබ වෙනුවෙන් කිරීමට යන දෙයට ස්තූති කිරීම පමණි.

- කොපමණ කාලයක් මා බලා සිටිය යුතුද?  
අපගේ බලා සිටීමේ කාලය දෙවියන් වහන්සේ දැනටමත් තීරණය කර ඇත. උන්වහන්සේ ඔබේ ජීවිතය පාලනය කරයි. කාලය ගැන සිතන්න එපා, නමුත් ස්වාමීන් වහන්සේට සම්පූර්ණයෙන්ම යටත් වීම කෙරෙහි අවධානය යොමු කරන්න, එවිට උන් වහන්සේ ඔබ තුළ කිරීමට කැමති දේ කාලෝචිත ආකාරයකින් සිදු වේ. ඔබ යටත් වීම ප්‍රමාද කළහොත්, ඔබගේ පොරොන්දුව ඉටුවීමේ කාලය දීර්ඝ කරගනු ඇත.

- බලා සිටීම මට අමාරු දෙයක්ද?  
හොඳයි, මම ඔබට බොරු කියන්න යන්නේ නැහැ. බලා සිටීම දුෂ්කර වන්නේ අප වේගවත් හා ක්ෂණික ජීවන රටාවකට හුරුවී ඇති බැවිනි. එබැවින් ඔබට නොඉවසිලීමත්, කලකිරීමට, අසතුටට පත්වීම, අධෛර්යයට හා කනස්සල්ලට පත්වන අවස්ථා තිබේ. කෙසේ වෙතත්, ඔබ බලා සිටින කාලය තුළ දෙවියන් වහන්සේගේ කරුණාව ඔබට ප්‍රමාණවත් වේ. එම කාලය තුළ ඔබේ මනස හරහා ගමන් කරන සියලු සාණාත්මක හැඟීම් ජය ගැනීමට උන්වහන්සේගේ ආත්මය ඔබට ශක්තිය ලබා දෙනු ඇත.

මිත්‍රවරුනි, 2020 වසර අපෙන් බොහෝ දෙනෙකුට බලා සිටීමේ වසරක් වී තිබේ. මට සම්ආණන් වහන්සේ පැහැදිලිව කථා කළ අතර එය මට සුදානම් වීමේ වසරක් බැවින්, බලා සිටීමට සිදුවේ. දේවසේවයේ යෙදීමට ඉක්මන් නොවන්න. ඔබගේ ජීවිතය තුළ මා විසින් ඉටු කළ යුතු දේ සඳහා මේ වසරේ ඔබව මා විසින් ප්‍රබෝධමත් කළ යුතු වසරක් බව.

සමහර විට උන්වහන්සේ ඔබේ ජීවිතය හා සම්බන්ධයෙන්ද මේ හා සමාන දෙයක් ඔබට පවසා ඇත. මෙම පොරොන්දු කාලය තුළ ඔබට කළ හැකි හොඳම දේ යේසුස් වහන්සේ වෙතට ළංවීමයි. උන්වහන්සේ ගැන තවත් දැන හඳුනා ගන්න. ගීතාවලිය 27: 14 හි පවසන්නේ ‘ස්වාමීන් කෙරෙහි බලාසිටුව. ශක්තිමත් වෙව, තාගේ සිත සෙවීමත් වේවා;එසේම ස්වාමීන් වහන්සේ කෙරෙහි බලාසිටුව. ඔබ සම්ආණන් වහන්සේ කෙරෙහි බලා සිටින විට; දේශනාකාරයා 3:11 පවසන්නේ “උන් වහන්සේගේ කාලය තුළ සියල්ල අලංකාර කරන බවය”. අපගේ ස්වාමීන් වන යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ කරුණාව උන් වහන්සේ කෙරෙහි බලා සිටීමට ඔබට ශක්තිය ලබා දෙන සේකවා.

*රොමේෂ් ඩැනියෙල්ස්*